

Favor Publicar no Diário Oficial desta casa de Leis.

ERRATA
PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2014

Processo 67/2014

Na publicação feita no DOE-ES em 27/05/2014, comunicamos o seguinte: “Onde se lê”: O O credenciamento e a entrega dos envelopes será no dia 09/06/2014 no horário entre 13:00 às 13:30 horas. A Sessão de disputa terá início às 13:30 horas do mesmo dia.

“Leia-se” O credenciamento e a entrega dos envelopes será no dia 11/06/2014 no horário entre 13:00 às 13:30 horas. A Sessão de disputa terá início às 13:30 horas do mesmo dia.

Permanecem inalteradas as demais informações Publicadas.

Cariacica, 29/maio/2014.

Mara Jane Langa
Pregoeira